



ЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

Газета Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета

Основана в 1931 году ■ Январь 2014 ■ № 91



*Дорогие преподаватели, студенты
и сотрудники нашего университета!
Примите поздравления с наступающим 2014 годом!
Пусть суета и усталость последних дней сменятся легкостью,
радостью и спокойствием, а праздничные дни принесут
долгожданный отдых и положительные эмоции,
которых, порой, так не хватает в нашей повседневной жизни!
Впереди еще много дел и планов. Так пусть в каждом из них
вам сопутствуют удача и силы!
С Новым Годом!*

СНЕЖНЫЙ ВОЛШЕБНИК

Помню, когда я была маленькой девочкой, всю последнюю неделю уходящего года каждый вечер садилась у окна и ждала Деда Мороза. В канун Нового Года я изо всех сил старалась не заснуть и дожидаться-таки боя курантов, чтобы своими глазами увидеть, как волшебник придет и положит под елку подарки.

После сильных морозов на окнах появлялись снежные произведения искусства. Рисунки никогда не повторялись, с каждым годом становясь все красивее. Мама говорила, что это рисует Дед Мороз по ночам, когда все спят. А если я капризничала, она напоминала, что непослушным детишкам подарки не приносят, и я мгновенно успокаивалась.

Тогда я была совсем маленькой, и все мамини рассказы казались мне такими волшебными. Сейчас мне 20, а я все еще продолжаю верить в Деда Мороза. Писем я ему, разумеется, уже не пишу, но все же верю в него.

Вся новогодняя атмосфера творит чудеса: запах мандаринов и сосны, крепкие морозы и улицы, ярко освещенные праздничными гирляндами. Люди ходят в красных шапках с белыми помпонами и поздравляют прохожих с праздником. Кажется, что даже воздух в новогоднюю ночь какой-то особенный. Каждый в это волшебное время загадывает свое самое заветное желание, и, пожалуй, только празднование Нового Года планируют дольше всех других праздников, начиная готовиться к нему заранее. И я совсем не одна, кто так любит новогодние чудеса...

Денис Ларин (ТСБ-1): Нашел подарки под елкой, подумал – все на

этом, а утром у окна обнаружил пакет с еще одним подарком от Деда Мороза. Чудеса!

Светлана Петрова (12-С-2): В мой шестой Новый Год Дед Мороз пришел к нам домой и подарил мне кучу подарков. В 16 лет я узнала, что это был мой папа. Спасибо родителям за счастливое детство!

Иванова Александра (ТСБ-2): Детство. В те непростые 90-е все было в дефиците, особенно детские игрушки. Поэтому Новый Год проходил чаще всего без подарков. Но один Новый Год я помню до сих пор. Мне было года 4. Утро. Уже наступило 1 января. За окном лежал снег. Солнце блестело, отражаясь от снега. Все спали. Мама перед сном обещала мне, что ночью придет Дед Мороз и оставит мне подарочек. Помня об этом, я вскочила с кровати и побежала искать свой подарок под елкой. И я его нашла! Мягкая игрушка! Это была обезьянка с детенышем! Я была так счастлива! Именно в тот Новый Год я поверила в Деда Мороза! Я знала, что подарок положила под елку мама, но передал-то его Дед Мороз! Люблю маму!

Каждый человек во что-то верит и ждет исполнения самых заветных желаний в новогоднюю ночь. Любой из нас верит в маленькое новогоднее чудо. И пусть я уже не та маленькая девочка, сидящая у окна, но в сердце продолжает жить вера в Деда Мороза. С наступающим!

Все еще верящая в чудеса Александра МАРТЫНОВА



В Петербурге прошли Ковалевские чтения



Предмет и наука занимают особое место в системе научного знания. В содружестве с родственными дисциплинами, образуют подсистему системы научного знания, что позволяет познать современное общество и происходящие в нем перемены, формируя социологическое воображение, имеющее определенное значение в развитии социологического мышления студентов и в целом учащихся.

Некоторые люди расплывчато представляют связь между своей жизнью и жизнью общества, так как заняты решением личных проблем без понимания общественных. Одна из существенных задач социологии заключается в переводе личных проблем на уровень общественных, а общественных – на уровень, понятный всем. Каждый че-

Социология является интегративной междисциплинарной наукой, в которую входят знания целого ряда естественных, социальных и гуманитарных дисциплин: математика, экономика, история, политология, культурология и т. д.



ловек в состоянии правильно оценивать себя в сравнении с поступками других людей, осознать и связывать свою жизнь с жизнью общества. Это признак высокого уровня социологического анализа, возникающего в процессе познания предмета.

Проявленный интерес студентов архитектурного

факультета 2 курса и строительного факультета 3 курса к знаниям об обществе как целостной системе, реализовался творческим участием во Всероссийской научно-практической конференции VIII Ковалевские чтения «Новые измерения социального пространства и социальные неравенства», которая прошла

15 и 16 ноября на социологическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета.

Оргкомитет конференции для участия в работе данного форума отобрал доклады на конкурсной основе и персонально пригласил ряд студентов нашего университета. Ими стали студенты 2 курса

архитектурного факультета: А. Астафьева, Ф. Абраамян, А. Бараян, А. Бякова, В. Васильева, Д. Волга, Е. Звенигородская, К. Иванцова, А. Ключева, О. Кобзева, М. Кузьмена, Ю. Кутах, С. Макушкин, А. Мухамедзянова, М. Нефедова, О. Паносян, М. Рысева, Т. Шанина, П. Шлыкова. Их преподаватель – доктор по-

литологических наук, доцент кафедры философии, политологии и социологии Леонид Васильевич Балтовский. А также студентка 3 курса строительного факультета Е. Мартынова, студент 3 курса автомобильно-дорожного факультета: А. Архипова, К. Модянова, К. Кузьмин, О. Тувина. У этих ребят преподает кандидат социологических наук, доцент кафедры философии, политологии и социологии А. А. Бесчасная.

По итогам работы данной конференции, некоторые доклады успешно выступивших студентов нашего университета удостоились чести войти в сборник научных трудов – Восьмые Ковалевские чтения / Материалы научно-практической конференции 15-16 ноября 2013 года / Отв. Редактор: Ю.В. Асочаков. СПб., 2013.

Кафедра философии, политологии и социологии СПбГАСУ

Жизнь ставит цели науке Наука освещает путь жизни

25-27 ноября состоялся заключительный этап Конкурса грантов СПбГАСУ. В эти дни ребята, занимавшиеся научной деятельностью в течение всего года, представляли результаты своей исследовательской работы компетентному жюри.

Напоминаю, что наш вуз, наряду с учебной деятельностью, осуществляет научные, научно-технические и инновационные исследования и разработки. Для этого в университете существует Совет по развитию научно-исследовательской работы студентов и молодых ученых (Совет НИРС).

Сам Конкурс грантов проводится в целях обеспечения своевременного выявления студентов, способных к проведению научных исследований, отбора наиболее талантливых из них для дальнейшего обучения в магистратуре и аспирантуре, пополнения и развития научных школ и формирования профессорско-преподавательского состава. Таким образом, у каждого студента есть возможность попробовать себя в роли исследователя и собрать необходимую базу для дальнейшей учёбы.

Итак, направления исследований были различными: транспорт, архитектура, энергоэффективность, экология, строительство, экономика и даже математика.

В своих работах ребята затрагивали экологические проблемы архитектурно-городской среды, средообразующую застройку набережной Фонтанки, концентрацию вредных веществ в отработавших газах, представляли архитектурные формы и детали оформления фасадов зданий, храмовое зодчество, прослеживали развитие колонного ордера в архитектуре Санкт-Петербурга 18 века. Также было уделено внимание архитектурному декору современных зданий. Студенты даже предлагали проекты жилых комплексов с расширенными социальными функциями обслуживания населения и т.д.

Нельзя не отметить те работы, которые включали в себя практические рекомендации по решению проблемы совершенствования организации строительства и эксплуатации малоэтажных зданий на основе энергоэффективных технологий, экономические расчеты, во сколько обойдется внедрение энергоэффективных мероприятий, предложение путей повышения надежности и эффективности работы газовых котлов. Все это и

много другое тревожит умы наших студентов.

Мне самой и моим подругам, Ирине Тугутовой и Анастасии Кололовой, тоже посчастливилось участвовать в этом конкурсе с темой «Систематизация экологических требований и энергоэффективных мероприятий в жилищном строительстве»

На первом этапе работы нами был проведен сводный анализ и сравнительный анализ всех законо-



дательных, подзаконных, правовых и нормативно-технических документов в области экологии, энергоэффективности и применения альтернативных источников энергии. Целью второго этапа гранта для нас стала систематизация перечня мероприятий, которые целесообразно и доступно проводить в данной местности, а также рассмотрение экономической стороны данного вопроса и путей внедрения.

Проданной работой мы остались довольны, потому что по ее окончании результаты нашего исследования можно применить на практике и извлечь пользу. И все это у нас получилось благодаря нашему научному руководителю Александре Николаевне Приходько. Хочется сказать ей огромное спасибо за помощь и поддержку!

Удивительно, но на Конкурсе была представлена тема, которая непосредственно затрагивает всех студентов, проживающих в общежитии нашего университета: «Оценка степени комфортности студенческого общежития СПбГАСУ на основе инструментального обследования его технического состояния и внутреннего микроклимата» Ульяны Кондаковой (научный руководитель

Татьяна Леонидовна Симанкина).

Тема была выбрана не случайно. Сама Ульяна живет в студенческом общежитии по наб. р. Фонтанки, 123. В своей работе она оценивала данные внутреннего микроклимата: температуры, относительной влажности воздуха, уровня шума. В результате технической оценки здания его физический износ составил 23%. Объект был отнесен ко II (удовлетворительной) категории состояния. В целом зданию присвоена степень комфортности «Б» (средняя), что удовлетворяет условиям проживания студентов. В качестве предложений по улучшению комфортности и качества проживания студентов в общежитии ею было предложено уплотнение оконных проемов и установка принудительной системы вентиляции в жилых комнатах и душе.

Особое внимание мне хотелось бы уделить интереснейшему проекту на тему «Внедрение инновационных технологий в области архитектуры на примере организации лабораторного комплекса на кровле и во внутреннем дворе СПбГАСУ» Олеси Ковзель, Леонида Конакова, Алины Юнусовой (научный руководитель Олег Павлович Федоров).

Этот проект был отмечен членами жюри за оригинальность и красочность представления. Было бы здорово применить его на практике! Приятно отметить, что наши студенты задумываются о пользе их исследований на благо вуза, что само по себе доказывает необходимость проведения подобных конкурсов среди студентов. Ведь идеи имеют способность воплощаться в жизнь. Кто знает, как будет выглядеть наш университет уже через несколько лет.

В завершении хотелось бы сказать, что в текущем году было представлено порядка 40 грантов, так что шансы победить есть у каждого.

Конкурс грантов 2014 уже стартовал! А это значит, что скоро появятся новые проекты, которые будут заслуживать внимания, восхищать и приносить практическую пользу.

*Юлия ПОЗДНЯКОВА,
2-М-3*

Новые решения

19 ноября прошла защита социальных проектов студентов СПбГАСУ. Для Студенческого совета это отчет о проделанной работе за весь семестр и определение приоритетных задач на будущий год.



Слушали ребят представители администрации вуза и факультетов. Неудивительно, что студенты очень волновались.

В этом году первокурсники заняли особенно активную позицию и очень порадовали новыми идеями. К примеру, проект «3 дня в ГАСУ» (руководитель Екатерина Пашкевич) будет полезен, в первую очередь, для абитуриентов: у них появится возможность стать студентом на 3 дня еще до поступления и увидеть вуз изнутри. Школьники, достойные этого, будут выбираться с помощью видео-конкурса с темой «Почему именно я должен учиться в ГАСУ». Этот проект, как утверждает сама Екатерина, сможет поднять престиж вуза и привлечь целеустремленных и творческих людей.

Также среди наших студентов очень много добрых и отзывчивых людей, которые хотят и готовы помогать другим. Один из них, Андрей Журавлев, руководит проектом «От сердца к сердцу», цель которого в том, чтобы приносить радость детям-сиротам, проживающим в детских домах. Перед новым годом команда наших студентов уже собирается посетить 31 детский дом с развлекательной программой для детей и пожертвованиями от всего СПбГАСУ.

Темой толерантности всерьез обеспокоена Анастасия Терентьева, которая решила реализовать проект «Разные, но равные», главной задачей которого является сплочение студентов СПбГАСУ различных национальностей посредством презентации обычаев и особенностей народов нашей необъятной родины.

«Дебаты ГАСУ» – мероприятие для тех, кто любит разговаривать и спорить. Руководитель проекта Ольга Васильева решила предоставить возможность всем реализовать себя в сфере политики и задано научиться ораторскому мастерству, правильно и корректно выражать свои мысли, применять логику и смекалку на деле.

Старшие курсы также отличились замечательными проектами. Самый значительный из них, по-моему, «ГАСУ

Медиа» (руководитель Илья Губин). В скором времени на конкурсной основе будет набираться команда видео-операторов и видео-монтажеров для съемки мероприятий нашего университета. Мне кажется, это именно то, чего не хватало СПбГАСУ, потому что фотографии – это хорошо, но запечатлеть все подлинные эмоции и воспроизвести через несколько месяцев их как в реальном времени может только видео. В перспективе реализация «ГАСУ-ТВ» – медиа-портала о повседневной жизни нашего университета.

Еще один проект Ильи «ШАГ» будет полезен людям, которые хотят как можно больше узнать о студенческом самоуправлении и занимать лидирующие позиции в любом коллективе. Для реализации этих целей к нам в университет уже приглашаются профессионалы, которые не первый год проводят семинары на Всероссийском общественном проекте «СТУПЕНИ», куда каждый год от нашего университета отправляются лучшие из лучших.

Самый радостный проект представила Анастасия Денисова – «Праздники от СтудСовета». Наши активисты хотят привлечь внимание учащихся СПбГАСУ к студенческой жизни университета, объяснить «Что такое СтудСовет?» и «Чем он занимается?» и просто раскрасить будние дни студентов и преподавателей в яркие краски, принести всем и каждому немного счастья, подарить улыбки людям. Первый из праздников – это День Рождения нашего Студенческого совета, который прошел 19 декабря в актовом зале университета.

Спасибо администрации СПбГАСУ за проявленное внимание, конструктивную критику и незаурядные идеи, которые они предложили на защите социальных проектов! Мы постарались реализовать проекты на высшем уровне!

Если вы заинтересовались каким-либо из проектов или просто хотите участвовать в жизни нашего университета, приходите в Студенческий совет в каб.132, где вам всегда будет рады!

*Екатерина КАРАМИНА,
1-П-3*





На выходных, с 29 ноября по 1 декабря, Студенческий совет СПбГАСУ организовал предновогоднюю поездку в Хельсинки. Больше полусотни студентов отправились на пароме через Финский залив к берегам Суоми. Председатель Студсовета Александр Поляруш уже в третий раз собирает студентов СПбГАСУ на зарубежные выезды, но только в этот раз мы отправились в путешествие на пароме «Princess Maria».

НОВОГОДНЯЯ ФИНЛЯНДИЯ

На пути в Хельсинки Финский залив был спокоен, как никогда, а небо светилось миллионом звезд. С парома было интересно наблюдать, как мы проплываем мимо прибрежных поселений, которые можно было различить лишь по ореолу из городских огней.

По прибытии в Хельсинки нас встретил холодный ветер со снегом – настоящая зимняя погода, которой так не хватало тогда в Питере. Пешеходная экскурсия помогла всем проснуться после долгой и веселой ночи на пароме.

Сначала этот небольшой и тихий городок показался нам скучным, но чем ближе мы подходили к центру города, тем больше интересных зданий и памятников попадалось нам на пути, и тем ярче становилось новогоднее убранство города.

Главные улицы Хельсинки украшали живые елки, усыянные яркими огоньками гирлянд. Повсюду у входов в магазинчики и кафе стояли фонарики, внутри которых горели свечки.

Прогулка по городу привела нас к музею современного искусства «Киасма». Нашим студентам он безумно понравился, особенно



своим необычным видом, сильно отличающимся от остальных зданий. Сюрреалистичный дизайн – «фишка» этого музея: он выглядит абстрактным и снаружи, и изнутри.

Путешествие в Хельсинки подарило нам первое новогоднее настроение, которое не испортил даже шторм, заставший нас на пути к дому. Зарядившись позитивными эмоциями и новыми незабываемыми впечатлениями, мы вернулись в Питер, который за выходные тоже



подготовился к Новому году – облачился в белый костюм из снега.

Огромное спасибо Александру Полярушу за то, что он устраивает для студентов такие замечательные выезды, позволяющие отдохнуть, познакомиться с новыми людьми и больше узнать о других странах.

Текст, фото
Екатерина
КАРАМИНА,
1-П-3



ШКОЛА ВОЖАТСКОГО МАСТЕРСТВА

Студенческие отряды – это молодежная организация, созданная в СССР для работы студентов во время летних каникул на стройках, железных дорогах, в больницах (если вы медики), пионерских лагерях (вожатые). К удивлению, после развала СССР отряды сохранили свои традиции, форму, организацию.

Хотя, о чем это я? Отряды – это не сухие строчки о командном составе, а нечто большее, возможно, именно то, пьянящее, ощущение молодости. Это море впечатлений!

Вот что говорит об отрядах командант СПО «Арлекино», магистр группы ТЭ-1 Юлия Лукина: «Есть такие события в моей жизни, когда я думаю: этот момент я запомню навсегда! И чем дальше я состою в студенческом педагогическом отряде, тем больше становится таких «золотых воспоминаний»!»

Серый день. За окном морось. А ты сидишь и думаешь, чем бы себя порадовать? По привычке листаешь фотографии ВКонтакте, и вдруг видишь милые, родные лица людей, которые стали тебе второй семьей. Вот фотографии с первого занятия школы вожатых! Вот – сделанная через месяц. На ней мы празднуем день рождения отряда. Много новых лиц – студенты других университетов, ребята из других отрядов.

Бойцы отряда говорят, что они друзья нашего отряда. «Что это значит?» – думаю я. К концу вечера понимаю. Друг отряда – твой друг. Он готов разделить с тобой праздничный торт, поделиться советом и поддержать, даже когда в зале, в котором проводили мероприятие, отключили электричество.

С первых мгновений все закрутилось, понеслось... ШВМ, встречи, вечера песни... И уже человек сто начинают петь под гитару песни, знакомые с детства. А затем понимаешь, что отряды уже очень прочно связаны с твоей жизнью.



Репетиции. Готовимся к творческому конкурсу. «Именно во время репетиций рождаются миллионы идей, – говорит экс-методист СПО «Арлекино» Ольга Невретдинова. – Происходит самое тесное

возможно, когда-нибудь весной, ты увидишь на балюстраде СПбГАСУ довольно большую группу людей в зеленых куртках. А если ты еще поддашься на их агитацию и придешь на мероприятие под названием ШВМ – Школа вожатского мастерства, то точно «попадешь»... Попадешь в удивительный мир, мир студенческих отрядов (СО).

общение бойцов, ведь все собраны одной целью. Бывает, мы спорим, но именно тогда рождается лучшее решение задачи. Жаль,



что часто не хватает помещений для репетиций. Например, последние из них проходили ночью на кухне в общежитии на Фонтанке.

А подготовка ко дню рождения! Когда вы почти всем этажом полночи печете печенье на половину отрядов города и делаете 70 фонариков в подарок.

Не успел оглянуться, а лето уже пришло. Тут-то и начинается то, ради чего ты, собственно, пришел в отряд – летние трудовые смены. И ты на три недели, а то и на три месяца, отправляешься в лагерь.



А дальше... Дальше будет всё: и дети, ходящие танцем краба, и подопечные, сбивающие тебя с ног при встрече, и песенки, где ты, проиграв спор, поешь: «Я – чайник, чайник, чайник», и пла- ты, сделанные из штормки и булавок, и «Казачки-разбойники», и песни под гитару у костра, и перемазанные в чернике грязно-синие дети.

А потом вожатские «свечки», пересказы событий дня, ночные купания в озере, репетиции и обязательный танец «Утки-Индоутки». А если ты спишь слишком долго и крепко, то не удивляйся, если отчаявшийся разбудит тебя напарник, перманентным маркером разрисует тебе все лицо и руки. Но такого драйва, как на смене, в городе сложно себе даже представить. А потому ты будешь приезжать сюда снова и снова.



Лето подходит к концу. Проходит посвящение в бойцы. Нет ничего более волнительного, чем момент получения заветной зеленой куртки – строекки. После всего, через что ты прошел, строекка, как дневник в школе, твое лицо. Именно она расскажет: сколько лет ты в отряде, в каких лагерях ты поработал, сколько мероприятий и слетов посетил. А еще на тебе всегда будет «сгущенка» – бело-голубая нашивка, так похожая на банку со сладостью. И все это – твоя история, которую ты пишешь сам.

А осенью опять будет смена, «свечки», дети, концерты, дискотеки, смех в вожатской и разрисованной напарник. И так на зимней, осенней, весенней смене. Всего 9 дней, но лучше меньше, чем ничего.

А если вам стало интересно, вы всегда можете вступить в наши ряды! Ведь весной на балюстраде СПбГАСУ снова будет ходить довольно большая группа людей в зеленых куртках- строекках.

Анна ЧУДАКОВА
2-3К-2

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Накануне Дня Конституции Российской Федерации в СПбГАСУ прошло Первенство университета по боксу, посвященное 20-летию принятия главного закона нашего государства.

По итогам упорных боев победителями соревнований стали следующие спортсмены СПбГАСУ (в различных весовых категориях):
Максим Новосельцев, 2-Э-1
Илез Албаков, 5-С-1
Наршгало Маргушев, 2-ПЗ-3
Евгений Пошечко, 1-М-3
Алексей Техин, 2-С-2
Дмитрий Пальчиков, ТЭО-3
Ахмед Тунгоев, 14-С-1

По итогам 2013 года лучшим боксером университета признан Евгений Пошечко, который провел 15 боев и только в 3-х из них потерпел поражение. Ему был вручен кубок.

В неофициальном командном зачете победы одержали студенты-боксеры факультета экономики и управления, 2-е место заняли студенты общестроительного факультета, а 3-е – студенты строительного факультета. Все победители были награждены кубками, грамотами и медалями.

Выражаем благодарность заведующему кафедрой физического воспитания СПбГАСУ, главному судье соревнований Александру Васильевичу Каравану за хорошую организацию и проведение состязаний.

Кафедра физического воспитания благодарит начальника отдела социальной и внеучебной работы со студентами СПбГАСУ Ирину Валерьевну Нурьеву за своевременное предоставление наградного материала.

От всей души поздравляем наших студентов-победителей и призеров соревнований! Желаем успехов на ринге и в учебе!

*Доцент кафедры физического воспитания СПбГАСУ, руководитель отделения бокса СПбГАСУ
К. П. БАКЕШИН*



С 30 ноября по 1 декабря в Санкт-Петербурге проходил Чемпионат вузов по спортивному и боевому самбо. В Спорт-комплексе «Газпром» в те дни собрались лучшие из лучших, и наши студенты показали превосходную, качественную борьбу!

Под чутким руководством тренеров – старшего преподавателя С. М. Тиль, доцента Л. Ф. Сергеева и преподавателя Ф. Д. Рустомова, наш СПбГАСУ занял почетное 3-е место в командном зачете по боевому самбо!

На пьедестале тренер С. М. Тиль

В ЛИЧНОМ ЗАЧЕТЕ ПО СПОРТИВНОМУ САМБО ПОБЕДИТЕЛЯМИ СТАЛИ:

Георгий Темиров (АД-5) – 2-е место



Валерий Говцаненко (ТСБ-5) – 2-е место



Алексей Федоров (ПМ-1) – 3-е место

Тогрул Гянджиев (12-С-1) – 2-е место

СРЕДИ БОЕВЫХ САМБИСТОВ В ЛИЧНОМ ЗАЧЕТЕ ПОБЕДИЛИ:

Маил Дженетов (АД-3) – 1-е место



Андрей Торгованов (ТСБ-3) – 2-е место



Сергей Вербицкий (4-П-4) – 1-е место

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ БОРЦОВ И ИХ ТРЕНЕРОВ!

СПОРТ - ЭТО ПРЕКРАСНО!

Вот и пришла зима. А вместе с ней в нашем ГАСУ начались новые интересные и яркие мероприятия. Именно таким незабываемым шоу стали 11-е межфакультетские Соревнования по танцевальной аэробике СПбГАСУ, отгремевшие в актовом зале университета 5 декабря. В этом году количество участников было символическим – 11 команд. Каждая из них показала, с какими достижениями они подходят к Новому 2014 году.

мым стилем, как в одежде, так и в движениях.

Болельщики поддерживали своих любимчиков из зала, скандировали кричалки и разворачивали огромные плакаты, от чего накал страстей неизменно увеличивался.

Пока судьи выбирали победителей, обстановку разрядили черлидеры и девушки из команды по художественной гимнастике (тренеры: Н. С. Лешева и Т. А. Гринева).

Судьи признались, что в этом году им было особенно сложно выбрать победителей, потому что все выступили на довольно высоком уровне. Однако лучшие команды были выявлены, все получили свои заслуженные тортики, а особо отличившиеся – кубки.

Ирина Валерьевна Нурьева и Наталья Сергеевна Лешева вручили призы победителям.

Первокурсники:
1 место – «Стройка №1», ОСФ-1
2 место – «Чикаго», АФ-1 «Сладкова и Ко», ФЭУ-1
3 место – «Эксперт in the house», ФСЭИПСТ-1

Старшекурсники:
1 место – «Пора на пары», АФ-2
2 место – «Кирпичик» (сборная) «High voltage», АФ-2
3 место – «BDC», ОСФ-2

Приз в номинации «За верность танцам» получила сборная команда 4 и 5 курсов СФ «Шоколад» за выступления в течение 4-5 лет

ежегодно. Их награждали преподаватели кафедры физического воспитания, заместитель декана по воспитательной работе ФЭУ Татьяна Александровна Гринева и заместитель декана по воспитательной работе ОСФ Наталья Сергеевна Лешева.

Победы в номинации «За красоту и грацию» была удостоена команда АФ-3 «Arch Band». Наградил девушек заведующий кафедрой физического воспитания СПбГАСУ Александр Васильевич Караван.

Ну а победа в номинации «За волю к победе» досталась команде ФЭУ-2 «Киллеры». Они получили свою награду из рук проректора по внешним связям и молодежной политике Ирины Юрьевны Лапиной.

Большое спасибо всем, кто выступал на концерте, за великолепное шоу и незабываемые впечатления, которые они подарили зрителям!

Екатерина КАРАМИНА, 1-П-3



Юбилары января

- АДАМЧЕВСКАЯ Ирина Давидовна
- ВЛАСОВА Маргарита Петровна
- ДЕНИСОВА Татьяна Алексеевна
- ДОЦЕНКО Сергей Николаевич
- ЗОНОВА Светлана Владимировна
- КЛИМАНОВА Зинаида Александровна
- КУЗНЕЦОВА Людмила Федоровна
- НОВИКОВА Людмила Александровна
- ПОПОВ Евгений Васильевич
- СЕРБИИ Василий Васильевич
- СМИРНОВА Татьяна Валентиновна
- ТРИЛЕСНИК Борис Иосифович

Первой поздравила участников с началом соревнований проректор по внешним связям и молодежной политике СПбГАСУ Ирина Юрьевна Лапина.

Концерт открыли мастера спорта, чемпионы Северо-Западного региона по бальным танцам Ольга Ефремова (студентка СПбГАСУ, группа 9-С-2) и Рафаиль Сизиков. Бакешин Константин Петрович – их тренер, преподаватель кафедры физического воспитания СПбГАСУ – поднялся на сцену и пожелал всем конкурсантам удачи.

Старт был дан! Ведущие соревнований Аня Торбенко и Андрей Журавлев едва успевали объявлять участников, которым не терпелось выйти на сцену и показать себя. Каждая команда отличалась своим собственным неповтори-

